

以生命传递生命的服侍——甘肃王姊妹

第一次参与电台录音

2017年学习营的第一天早晨，老师带领我们过了口岸后，就直接把我们带到良友电台。我以为电台就跟央视春晚的大舞台一样，没想到我们53位学员连同良院的老师及同工挤在那么小的一个房间里。大家都正襟危坐、寂静无声。正式录音开始了，林诚牧师那带有磁性的男音就在很轻松、活泼的气氛中通过我们大家熟悉又陌生的话筒播出来。我还以为是先练习一下，等一会才正式呢；谁知等到赵群台长、卢文牧师讲完话，我们大家唱了一首歌后就结束了。真是很惊奇！而殷言老师把我带到专门的录音间时，又让我特别的紧张。因为录音间只有我一个人，我是通过玻璃窗看导播的手势命令才开始录音的，真兴奋。

第一次跟小组灵修

第二天早晨，我们小组的弟兄姊妹顺着营地“各各他的山路”，走到山顶，见有两个石桌，环境很美、很安静，我们就坐下开始灵修。当大家唱那首《奉献》的歌时，我就忍不住流眼泪。以前自己在家灵修、在教会都没有如此感觉，感觉天父就在这里，觉得我有好多的委屈，觉得我有很多的亏欠。当唱到“我愿奉献我自己”时，更觉羞愧难当，因为我来香港之前正准备放弃教会的各样事奉。这一天的灵修，我不会轻易忘记。

第一次听“工福”

什么叫“工福”？就是工业福音团契！老师带领我们参观了香港的一个福音机构，这里的同工是通过使人戒赌，来帮助罪人摆脱罪的纠缠，重新做人，接受福音，使人罪得赦免，使人重生！啊！太伟大的“工福”，太艰难的工作了，然而他们却做的无怨无悔；比起他们来，我们在教会里的那一点点的服侍算得了什么呢？真是感慨万分！

以生命传递爱的服侍

更多的感动是看到老师牧长们以生命传递生命的服侍。

镜头一：周广亮院长沐浴在早晨的霞光中跟弟兄姊妹谈真理的道。这是因为他提前一小时就来到我们的教室门外坐在石墩上看书，大家看到了就围上去跟他交谈。在我的印象中，老师都是踏着上课铃声才进教室的，有的还要晚两分钟，这样才有“派”。可我们的院长却不一样。

镜头二：殷言老师跟我们睡在一个房间里，而且是18个人住的大房间！头一天晚上，因大家只顾自己抢铺位了，竟没有给老师留个既方便工作又能安静睡的地方。可老师没有任何怨言。

镜头三：陈伟老师在刚刚亲人离世的悲痛中还没有回过劲来的时候，就接待我们这群似“老”还“小”的学员一看是成人，却又常常不听话、总掉队的成人。他在各样的工作中无微不至，一直到后来嗓子发炎，人发烧。

还有，童真牧师幽默的言语，让我们倍感亲切，瞬间没有距离感。阮一心老师湿疹那么重，还跟没事人一样，天天陪我们在一起。朱如月老师默默地服侍，倍让我尊敬。这次来学习营，我的收获很多。除了感动，还有见识。还有与这么多的老师、弟兄姊妹建立了通讯网络，我们以后会有更多的交通机会了。感谢良院给我们制造了这么好的机会！感谢神！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。